



# СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 11(140) от 10.06.2022 г.  
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белорученского района»

### «ПЛАНЕТА - НАШ ДОМ, НЕ МУСОРИ В НЕМ»

В рамках программы «Охрана окружающей среды и формирование экологической культуры населения». Проблема отходов близка каждому человеку; вспомните, сколько мусора собирается в каждой семье ежедневно. Именно

понимание проблемы твердых бытовых отходов и поиск решения должны начинаться с раннего детства. В слайд



### «БИБЛИОТЕКА - ДОМ, ГДЕ ЖИВУТ КНИГИ»

Ко дню библиотек. Маленькие читатели, перешагнувшие порог библиотеки, познакомились с книгами. Узнали что книга – это древнее изобретение человека, и с ее помощью люди записывали, сохраняли полезную и важную информацию. Узнали, что книги не просто хранятся на стеллажах, но и выдаются на руки читателям, которые записаны в библиотеку. Так же познакомились с читательским формуляром. Отвечали на



вопросам, рассматривали как увлекательные листочки детские журналы. В завершение знакомства, ребят пригласили посетить библиотеку как будущих постоянных

### ЗНАМЕНИТЫЕ БИБЛИОТЕКАРИ

К Всероссийскому Дню библиотек. Библиотека - уникальное учреждение. Она помогает растить детей, лечить души, повышать профессионализм, развивать интеллект, расширять кругозор, духовно обогащаться. Библиотека не знает ограничений ни возрастных, ни социальных, она востребована всеми - от едва начинающего мыслить ребенка до глубокого старика, она доступна всем - от академика до ученика. В презентации идет речь о писателях, которые в свое время работали в библиотеках.



### «КУ ДОБРУЮ ЗОВЕМ»

В рамках Библионочи, с детьми проведена игра по русским сказкам, потешкам, былинам, пословицам и поговоркам. Ребята путешествовали со

ми героями, отгадывали загадки, разгадывали кроссворды, отвечали на вопросы. Играли в игру «Путаница». По сказочным предметам отвечали на вопрос «Кому что принадлежит». Выполняли математические задания и отвечали на телеграммы литературных персонажей. В игровой форме ребята встретились с героями, которые живут на страницах сказок. Встреча получилась

### «ТРАДИЦИИ РУССКОГО НАРОДА»

В рамках Библионочи. Богата Россия на праздники, обряды, традиции, которые передаются нам от поколения к поколению. В народе испокон веков вырабатывался свой, самобытный нравственный уклад, своя духовная культура, множество обычаев и традиций, которые проявлялись в отношении к природе, в одежде, в красоте одежды, в добрых обычаях хорошего тона и правилах приличия, в том числе в устном народном



гостей прошло мероприятие о народных художественных промыслах России, как неотъемлемой части традиций русского народа.

### «ЧУДОТВОРЕЦ ПОЭЗИИ»

В рамках акции «Живое слово». К юбилею русского поэта К.Н. Батюшкова. Стихи Батюшкова олицетворяют собой совершенство рифмы и чистоту слога, каждое слово поэт



алла, отгадывал. Он нашел кого-то ядыжа. Константин XIX века, литературный критик, прозаик, переводчик.

## «ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА, НЕ ТРАТЬ ЕЕ НАПРАСНО»

Все чаще и чаще мы слышим о здоровом образе жизни по радио и с экранов телевизоров, читаем на страницах газет и журналов. Самое главное богатство каждого человека, которое не имеет цены – это здоровье. Его не купишь ни за какие деньги, поэтому о нем необходимо заботиться с самого детства. В рамках дня отказа от курения опубликована информационная публикация



## «ТРЕЛИ ЗВОНКИЕ ЗВУЧАТ»

К юбилею К.Г. Паустовского. О том, что Константин Георгиевич Паустовский – великий русский писатель, с уверенностью скажет российский-советский школьник. Его жизнь – захватывающая история, полная приключений. Паустовский привил любовь к природе своей стране и края многим детям, научив их видеть прекрасное во всем, что их окружает. Опубликована информационная презентация.



## «ЛЕТО КНИЖНОГО ЦВЕТА»

Летние каникулы — волшебное время, фантастически увлекательное — каждый день может произойти какое-нибудь событие! Летний отдых дает возможность встретиться с героями новых книг, окунуться в неповторимый мир отправиться в путешествие по огромной литературной стране. Главное, чтобы книги были разнообразными по содержанию. Книги детских писа-



только совершить путешествие в чудный мир книг, но и расширить круг знаний об окружающем мире. В этот день ребята познакомились с новыми детскими произведениями.

## «ЧИТАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»

Чтение должно занимать в жизни ребенка важное место. Приобщение к книге – одна из основных задач художественно-эстетического воспитания ребенка. Знакомство ребенка с лучшими образцами мировой литературы должно начинаться с первых лет жизни. Открывая ребенку книгу - Вы открываете ему мир. Семейное чтение это лучший вид



общения. Культурные три семьи во многом определяют путь ребенка как читателя. Опубликованы лучшие книги для семейного

В рамках программы «Охрана окружающей среды и формирование экологической культуры населения». Важным средством экологического



воспитания является художественная литература. В книгах о природе заложены идеи ответственности человека за ее сохранения, призыв к читателю беречь и защищать природу. Опубликованы художественные произведения о природе.

## «ГЕРОИ ПУШКИНСКИХ ТВОРЕНИЙ»

6 июня - Пушкинский день. К Пушкинскому дню с детьми проведен литературный час.

«Скажи правильный ответ». По прочитанному отрывку угадывали из какой сказки эти слова. Отвечали на вопросы. Со всеми заданиями ребята справились отлично. В завершении мероприятия посмотрели мультфильм «Сказка о попе и о работнике его Балде».



## «ЧИТАЯ ПУШКИНА СЕГОДНЯ»

В рамках празднования 223-летия со дня рождения великого русского поэта А.С. Пушкина, в целях популяризации лучших образцов классической литературы. В рамках Всекубанской акции «Читаем Пушкина». Ребята совершили путешествие по сказкам, соревновались в викторине «Знаешь ли ты сказки Пушкина?». Акция позволила детям прочесть любимые строки великого поэта. Так были прочитаны: стихотворение «Зимний вечер» и «У Лукоморья дуб зеленый», отрывок и



[muk\\_bibl\\_pervomaisk@mail.ru](mailto:muk_bibl_pervomaisk@mail.ru)



<https://pervomai-biblio.ru>



<https://vk.com/id592504543>

